海通汽服公司举办“道德讲堂”演讲比赛

为弘扬中华民族传统美德，传递文明新风，提升职工文明素养和社会文明程度，进一步扩大道德讲堂影响力，大力宣传道德模范、身边好人感人事迹，引导广大干部职工崇德向善、见贤思齐，形成学好人、做好人的社会风尚，以实际行动助力港城创建全国文明城市，8月18日上午8点，海通汽服公司“道德讲堂•文明礼赞”演讲比赛正式拉开帷幕，公司领导班子、各权属单位及处室相关领导、出租车驾驶员代表、职工代表共90余人齐聚连汽出租公司会议室参加活动。汽服公司党委书记孙克勤出席会议并致开幕词。

本次演讲比赛以“道德讲堂•文明礼赞”为主题，来自公司机关及各权属单位的22名参赛选手围绕社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等“四德”教育，以“雷锋的士”车队、“党员的士”车队、党员示范岗、何锡忠工作室及身边的先进服务典型为载体，结合当前全国文明城市创建要求，进行声情并茂、慷慨激昂的演讲，生动的事迹、精彩的演讲，不时赢得现场观众的阵阵掌声。

经过三个多小时的激烈角逐，最终连汽出租公司刘佳一举夺冠，汽车修理公司王刚、机关王若萍荣获二等奖，全福出租公司邵敏敏、龚靖雯、汽车租赁公司齐莉莉荣获三等奖、出租车驾驶员黄仁杰、张玉红、卞德磊等6位同志荣获优秀奖。

本次演讲比赛的开展，不仅弘扬了真善美，传播了社会正能量，还引导广大干部职工学习先进典型，践行核心价值观，争做道德风尚的传播者、践行者，为港城创建全国文明城市增光添彩。
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附件：
全福公司参加汽服“道德讲堂·文明礼赞”演讲比赛获佳绩
8月18日上午，由海通汽服公司组织的“道德讲堂·文明礼赞”演讲比赛在连汽会议室隆重举行。来自汽服各单位的22名选手参加了演讲，在经过3个小时的激烈角逐后，全福公司青年职工邵敏敏、龚靖雯荣获三等奖、驾驶员卞德磊、张玉红荣获优秀奖。
为组织参加好此次演讲比赛，公司领导班子成员高度重视，由综合办牵头组织制作PPT，参赛的五位选手不辞辛苦、多次利用业余时间进行背诵和演练。
在演讲中，全福公司参赛选手们引用品牌车队“党员的士”队员孙明福、谭兆亮、潘振银、李鸿祥等优秀的哥诸多感人事迹以及文明行车方面，生动讲述了“道德”与“文明”这两个主题，号召全体职工及广大驾驶员们积极参与到创建全国文明城市中来——“创建全国文明城市，是市委市政府加快连云港建设的一项重要措施，是一件造福人民，惠及千家万户的好事。作为港城儿女，有理由和义务为城市梳妆打扮，更有信心和能力为城市增光添彩。让大家携起手来，响应号召，以满腔的热情，认真的态度，积极的行动，为创建文明城市，为使港城更文明、更和谐、更美好，贡献自己的智慧和力量!”大家的演讲赢得了现场领导、评委和观众的阵阵掌声。
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连汽出租公司获汽服公司“道德讲堂·

文明礼赞”演讲比赛优秀组织奖

为弘扬中华民族传统美德，传递文明新风，提升职工文明素养和社会文明程度，进一步扩大道德讲堂影响力，大力宣传道德模范、身边好人感人事迹，引导广大干部职工崇德向善、见贤思齐，形成学好人、做好人的社会风尚，以实际行动助力港城创建全国文明城市,8月18日上午，海通汽服公司“道德讲堂·文明礼赞”主题演讲比赛在连汽出租公司会议室举行。来自汽服公司机关、权属公司的22名选手立足工作岗位，讲述了身边的道德模范、身边好人感人事迹，参赛选手以生动的语言，饱满的热情，围绕助人为乐，见义勇为，诚实守信，敬业奉献，孝老爱亲等道德行为开展了一场别开生面的精彩演讲，不时博得在场观众阵阵热烈的掌声。经过激烈角逐，最终，连汽出租公司获比赛优秀组织奖，连汽出租公司选手刘佳获比赛一等奖,出租车驾驶员代表黄仁杰获比赛优秀奖。

据了解，此次演讲比赛是汽服公司为深入推进社会主义核心价值体系建设，加强职工思想道德教育，提升道德讲堂吸引力、感染力，发挥道德讲堂培育、宣传、倡导道德文化主阵地作用，引导职工参与道德讲堂建设，践行社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，营造“崇德尚善”的浓厚氛围，形成勤政廉洁、爱岗敬业、诚实守信的道德风尚，提高职工思想道德素质和文明程度。比赛中，连汽出租公司参赛选手紧紧围绕演讲比赛主题，以饱满的热情、真挚的情感，生动的表述，从不同角度、不同层面真挚地诠释了立足岗位作贡献的“雷锋的士“及其代表人物钱明霞、李建平的先进事迹，唱响“向雷锋学习，做文明的士”的旋律，传递社会正能量。观众不时为连汽出租公司参赛选手的精彩演讲报以热烈掌声，为发生在“雷锋的士”车队平凡而又不平凡的事迹所感动。
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修理公司参加汽服公司道德讲堂演讲比赛
为弘扬中华民族传统美德，传递文明新风，提升职工文明素养和社会文明程度，进一步扩大道德讲堂影响力，大力宣传道德模范、身边好人感人事迹，引导广大干部职工崇德向善、见贤思齐，形成学好人、做好人的社会风尚，以实际行动助力港城创建全国文明城市，2017年8月18日，修理公司参加海通汽服公司举办的“道德讲堂.文明礼赞”演讲比赛活动。
    比赛由汽服公司各处室负责人及先进人员代表组成评委团，现场打分，确保了比赛的公平公正。本次比赛共有22名宣讲员参加比赛，经过3个小时的激烈角逐，修理公司王刚同志脱颖而出获得第二名的佳绩，选手们的精彩演讲获得观众阵阵掌声。
    本次比赛为公司宣讲员提供了一个学习交流的平台，大家在比赛中相互学习，共同进步，并表示要以本次比赛为契机，在今后的工作中，为公司的道德讲堂建设做出更大的贡献。 
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