海通汽服公司开展“迎七一 颂党恩”

诗歌朗诵会
为迎接中国共产党建党97周年，6月29日下午，海通汽服公司党委召开了庆祝中国共产党成立97周年纪念大会暨“迎七一  颂党恩” 诗歌朗诵会。 

朗诵会上，来自各家单位的各位代表围绕““迎七一  颂党恩”这一主题，饱含激情地朗诵了《党旗飘飘》《中国才有东方红》《火红的七月》等一篇篇荡气回肠的红色经典诗歌，讴歌了中国共产党带领人民所取得的巨大成就，抒发了对祖国的热爱之情，充分展现汽服公司党员干部奋发有为、积极向上的精神风貌，引发观众强烈共鸣，现场掌声不断。优美的配乐、恰到好处的语感、和谐优美的体态语言充分展现了广大党员职工爱党爱国的精彩演绎。

在纪念大会上，公司党委表彰了优秀党务工作者和优秀共产党员的同时进行了新党员入党宣誓仪式，新党员宣誓庄重严肃。这一场面感染了老党员也情不自禁的跟着重温了入党誓词。

来自各基层单位的领导干部、党务干部、党员代表等100余人聆听了精彩的诗歌朗诵，大家纷纷表示：“通过诵读红色经典，感受到内心深处经历了一次红色文化洗礼，受到一次生动深刻的党性教育！
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附件:

租赁公司参加汽服“迎七一·颂党恩”诗歌朗诵会
为庆祝中国共产党建党97周年，海通汽服公司在连汽出租公司会议室举行“七一”表彰暨“迎七一·颂党恩”诗歌朗诵会活动。为强化租赁公司全体职工的责任感与使命感，激发他们走前列、当先进，租赁公司在经理李霞、副经理栾文忠的带领下，共组织6名员工参加此次诗歌朗诵会，朗诵题目为《厉害了，我的国》。
6位朗诵者用自己的真心，热情来歌颂可爱的祖国，祝福伟大的中国共产党。他们的声音时而低沉，时而高亢，动作整齐而富有力度，将自己满腔的热情、信念和激情付诸言语，一串串语句带着对党和祖国的祝福，如同夏日中的习习凉风，沁人心脾。让现场的观众感受他们对于祖国的热爱，现场掌声阵阵、气氛热烈。
海通汽车租赁有限公司
                                       2018年6月30日
苏婷婷                                        

全福公司党支部积极参加汽服公司“庆七一 颂党恩” 诗歌朗诵会
　　为纪念中国共产党建党97周年,6月29日，汽服公司开展庆祝中国共产党建党97周年“七一”表彰暨“迎七一·颂党恩”诗歌朗诵会。全福公司党支部积极组织广大党员干部参加了此次活动。

活动表彰了2017年优秀共产党员、老党员带领新党员重温《入党誓词》，提醒大家不忘初心，牢记使命，做好本职工作等。之后，进行了“庆七一 颂党恩”诗歌朗诵会，在时而慷慨时而轻柔的配乐声中，全福公司朗诵 “红旗飘飘”的六个人出场，他们以铿锵有力的气势，充沛饱满的感情，自信大方的形象，不断变化的队形，赢得了在场的领导和广大党员的阵阵掌声。

参加活动的党员纷纷表示，“庆七一 颂党恩”既是对党日活动载体的丰富，又是对党员干部理想信念的升华；既陶冶了情操，涤荡了性情，又增强了党组织的凝聚力，是一项十分值得提倡的活动。
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销售公司参加汽服公司“迎七一·颂党恩”

诗歌朗诵会活动

6月29日下午，汽服公司庆祝中国共产党成立97周年暨“迎七一•颂党恩”主题诗歌朗诵会在连汽出租会议室举行。销售公司积极参加此次活动。

在汽服公司的号召下，销售公司从6月中旬就布置安排、积极准备诗歌朗诵题材，历经半个月的彩排、练习，为的就是在舞台上能充分展示每个人不同的风采。销售公司选手有男女合诵、集体诵读，表演时他们时而激情奔放，时而和风细雨，以深情的诵读充分展示了诗歌朗诵的艺术感染力和舞台表现力，同时深刻表达了对党的热爱和对美好生活的向往。

本次“迎七一·颂党恩”诗歌朗诵会的圆满举办，不仅弘扬了社会主义核心价值观，更弘扬了爱国主义的伟大旋律，通过歌颂党，歌颂祖国，歌颂美好的生活，进一步凝聚了党心民心，激发了销售公司党员们爱国爱党的情怀！
单位：汽服销售公司

作者：黄丽
联系电话：13812327445
                                             2018年7月2日

连云轿车修理厂参加汽服公司举办的

“迎七一·颂党恩”诗歌朗诵会
为隆重纪念中国共产党建党97周年，激励广大党员干部坚定信心、振奋精神、砥砺奋进，努力开创工作新局面，2018年6月29日下午，汽服公司在连汽出租会议室举办"迎七一·颂党恩"主题朗诵会，连云轿车修理厂积极组织员工代表参加。

大会在国歌声中拉开帷幕，海通汽服公司党委书记孙克勤代表公司党委致辞，她表示，举办这场诗歌朗诵会，就是要重温党的光辉灿烂历史，继承和发扬党的优良传统。希望所有党员干部，始终牢记历史赋予大家的职责，积极发挥聪明才智，以更加饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风，争创一流业绩、树立一流形象，推动汽服公司各项业务再上新台阶。

各位参赛选手围绕"迎七一·颂党恩"主题，用饱满的感情、生动的语言，歌颂党的光辉历程，颂扬党的伟大成就，表达对党的热爱和忠诚。《我的祖国》《面对鲜红的党旗》《沁园春•雪》等诗歌内容磅礴大气、激人奋进，朗读者声情并茂，获得了在座观众的阵阵掌声。

此次诗歌朗诵会不仅展现了汽服公司党员良好的精神面貌，也启迪了每一名党员的思维，给予了大家无穷的力量。在今后的工作中，将以此活动为契机，不忘初心、牢记使命、主动作为、担当尽责，为促进连云轿车修理厂稳健发展、为促进汽服公司发展积极贡献力量。
周磊晶
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