江苏海建公司举办2019年迎新春系列职工趣味活动

为活跃工作氛围，丰富职工业余文体生活，增强身心体质健康，加强员工之间的团结与友谊，展示职工风采，1月25至30日，海建公司工会组织连续开展了“迎新春”系列职工趣味活动，全体员工积极参与。

此次比赛活动设有掼蛋、套圈、写对联3个传统项目。活动中，大家坚持“友谊第一、比赛第二”的原则，以饱满的激情、昂扬的斗志、团结向上的精神，积极投入到比赛活动中。活动现场气氛轻松、和谐、愉悦，加油声、欢呼声此起彼伏，充分展现了海建公司朝气蓬勃、积极向上、团结友爱的良好精神风貌。经过激烈角逐,分别决出了掼蛋比赛项目的一、二、三等奖。此外，各分公司也积极响应总公司工会号召，同步开展掼蛋、拔河比赛等多项趣味活动。其中通仁分公司的拔河比赛活动香肠气氛异常激烈。拉拉队的员工们个个热情高涨，呐喊助威，给比赛增添了一抹亮色。

“迎新春”系列职工趣味活动地开展，极大地提高了职工参加活动的积极性和健身意识，缓解了大家在紧张春运中的工作压力，充分激发了大家的工作热情，丰富了职工的业余文化生活，使全体职工增进了友谊，也进一步增强了海建公司的凝聚力、向心力。

单位：江苏海建公司

作者：宋彩云、周晓瑞、陆卫红、尚杨

时间：2019.1.30
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海建公司通仁分公司举办迎新春掼蛋比赛

为迎接2019年新年的到来，进一步丰富职工的文化生活，调动职工参加集体活动的积极性，增进员工之间学习交流，团结互助的良好风范。通仁分公司工会组织的掼蛋比赛在大浦拌合站场地拉开了帷幕，各部门、项目部职工积极响应，共有28对选手56人参与了比赛。比赛采取一局淘汰制，经过一天的激烈角逐，最终冠军被曹军、刘荣华获得，亚军被刘树彬、王步军获得，季军被周晓瑞、王洁获得。

本次比赛本着友谊、参与的宗旨，充分挥发个人聪明才智，形成与队友之间的默契感，进一步增进员工之间的团结友谊，营造积极向上、健康和谐的文化氛围，激励广大员工更加热情向上的精神状态和轻松愉快的心情投入到日常工作和学习中去，对企业健康发展起到良好的推动作用。            

  单位：海建公司通仁分公司

作者：周晓瑞

时间2019年1月29日
海建公司通仁分公司举办迎新春拔河比赛
为丰富全体员工的精神文化生活，促进在职员工之间的交流，发扬团队精神，增强凝聚力，通仁分公司公司在大浦沥青拌合站场地举办了拔河比赛。

参赛队伍分别有242项目部队；沥青前台队；水稳前台队；沥青、水稳后台组队；机关、磅房、试验室、柴油仓储联队共有5队参赛。各部门、项目部代表队都显示出最强的比赛阵容，齐心协力，勇争第一！当比赛的哨声响起，只见参赛的队员们紧握长绳，卯足了劲拼命往后拉！分公司领导也在队伍旁边助阵。未参赛的员工自发组成啦啦队为比赛队员呐喊加油，哨子声、呐喊声此起彼伏，现场激烈的比赛将整个活动推到了高潮！比赛过程中，各部门参赛队员努力拼搏，无论是场上还是场下，气氛都异常激烈。现场拉拉队的员工个个热情高涨，呐喊助威给比赛增添了一抹亮色，每一声呐喊都带来一股力量！经过努力拼搏，242项目部队在拔河比赛中获得了第一名！比赛结束后，经理汪亚波给各获奖队伍颁发奖品！

通过此次拔河比赛，提高了公司团队合作和坚韧不拔的精神。尤其是在胜负难分的时刻，大家毫不退却，咬紧牙关，坚持到底。赛场上的队员个个斗志昂扬，用他们的汗水为我们讲述了团结的含义，他们顽强的毅力与拼搏的精神让每一个人感动！                   

单位：海建公司通仁分公司

作者：陆卫红

时间2019年1月29日

港通分公司工会举办迎新春扑克牌比赛

喜迎新年，培养团队合作精神，营造积极向上、健康活泼的文化氛围，港通分公司工会于1月24日在三楼活动室举办“扑克牌比赛。

通过本次比赛，增进了员工之间的沟通与交流，又丰富了广大员工的精神文化生活，培养了团队合作精神，让全体员工在紧张工作之余放松了身心，以更高的热情和更高的干劲投入到工作中。

                          单位：港通分公司

                    作者：尚杨

                          时间：2019.01.24

