汽服公司组织开展积雪清扫
一场大雪让港城银装素裹，也给市民出行带来不便，2019年1月31日早上，海通汽服公司高度重视，迅速行动， 立即动员机关及权属企业的干部职工开展扫雪铲冰活动。
公司领导成员及出租公司负责人第一时间带队深入各客运站点，加强出租车行车安全检查督查，做好雨雪劣恶天气安全口头交待。厂区内，领导干部率先垂范，纷纷拿起铁掀、扫帚，加入积雪清扫队伍。各基层单位将员工分成若干小组，分工具，分区域，实行包干制清扫，大家你一铲，我一扫，齐心协力、团结合作，熟练地推、铲、扫、运地面冰雪，经过近2个小时的紧张作业，公司院内场地、门前道路均被清扫干净，为厂区车辆进出安全和生产经营安全提供重要保障。

此次扫雪工作充分体现汽服公司广大党员干部的先锋模范作用，增强了干部职工的凝聚力和向心力，展示了公司团结协作、无私奉献的精神风貌。
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汽服修理公司积极开展积雪清扫行动
受强冷空气影响，2019年1月30日夜间，连云港市迎来了大雪，根据汽服公司有关低温雨雪冰冻天气安全工作精神，1月31日早上一上班，修理公司各级部门就纷纷展开了积雪清扫活动。企业职工利用各种工具，对各自辖区的积雪进行了认真清扫。在修理公司领导的带领下，经过公司各部门的共同努力，公司主要路口、路段的积雪基本清扫完毕，从而为车辆和人员的安全出行提供了安全保障。
新年伊始，寒冷天气对企业的生产经营和人员、车辆的出行带来了较大影响，为确保安全生产、保障职工人身安全，公司将全力以赴，积极备战恶劣天气，确保企业安全生产管理工作的高效、有序、正常运转。
投稿人:王兆亮
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全福公司开展清扫积雪行动 保障员工安全出行 
2019年1月30日至31日，港城气温骤降，伴随着大风，迎来了春运后的头一场大雪，鹅毛般的雪花纷纷扬扬，厚厚的白雪覆盖了全公司，给员工出行和出租车到公司更换座位套带来不便。为保障公司安全生产和员工安全出行，全福公司积极广大职工组织开展了一场清除积雪大扫除活动。
虽然室外气温很低，许多人的手和脸也被冻得通红，然而丝毫没有影响大家的劳动热情和效率。职工们团结协作、井然有序，挥舞着铁锹和笤帚，铲的铲、扫的扫，干得热火朝天，形成了一道美丽的风景线！经过大家的两个多小时的努力，公司门口、主要干道等处积雪被全部铲除、扫净，确保了公司道路通畅，虽然大家的衣服、鞋子都弄湿了，也出了一身的汗，可看着眼前的成果，大家都很有成就感，每个人的脸上都洋溢着开心的笑容。
一场大雪，从侧面反映出全福公司良好的精神面貌和团队凝聚力。公司及时组织员工参加扫雪活动，不仅保证了各位员工和来公司办理业务出租车的安全出行，更重要的是通过此次活动，充分体现出全福公司职工良好的集体责任感和团队协作精神，也更好地诠释了公司的人文主义关怀。
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连汽出租公司领导干部齐行动 

清扫积雪保生产
受冷空气影响，1月30日夜间到31日早上，连云港市迎来大范围降雪，整个城区被大雪覆盖，一片银装素裹，分外美丽。由于此次雨雪冰冻和积雪叠加，对公司正常生产经营造成了一定影响，给公司职工和出租车驾驶员安全出行带来了严峻考验。连汽出租公司领导班子成员和全体干部职工积极响应汽服公司的号召，不顾严寒，对公司院内和门前路道开展积雪清扫，保证了公司院内道路的通畅，方便了职工和出租车驾驶员的出行。

顶着户外寒风，广大干部职工纷纷开动起来，大家冲在前、干在先，战严寒、斗冰雪，分工有序，有的拿着铁铲铲雪，有的拿着扫把扫雪，干得热火朝天。凛冽的寒风同样阻挡不住公司干部职工的扫雪热情，他们齐心协力将公司院里的积雪移动到绿化带内。互相替换、互相配合、互相鼓劲，整个活动开展的高效有序，原本满院子积雪，经过数个小时的奋战，湿滑难行的院内道路变得干净畅通，为方便出租车驾驶员出行及正常办公秩序提供了保障，赢得了来公司办理业务的出租车驾驶员和乘客的广泛赞誉。
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苏港检测开展扫雪活动保障职工安全出行
1月30日夜晚，连云港市普降小到中雪，第二天清晨地面积了厚厚一层冰雪，给员工、车主的出行造成诸多不便。为方便车辆和员工出入，检测站组织全体干部职工，对办公区域、检测场地、周边道路积雪进行清扫，确保道路安全畅通。
　　活动中，干部职工不惧寒风，团结协作，有的铲，有的扫，有的推，充分体现了员工为人民服务的奉献精神，展现了人与人之间的互助和谐。
　　此次活动秉承了“奉献、团结、友爱、奋进”精神，践行了苏港“让爱心永驻公司，用真情奉献社会”的活动宗旨。在全体员工的共同努力下，积雪很快被清除干净。
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