汽服公司开展迎“三八”女职工拓展休养活动

又到了春暖花开，莺飞草长的时节，在一年中最美好的季节里，迎来了第109个“三八”国际劳动妇女节，为了让公司全体女职工过一个健康、和谐、快乐、温馨、难忘而有意义的节日，汽服公司工会组织61名女职工于3月7日、8日分两批前往东海青松岭开展拓展休养活动。
在公交旅游公司的精心安排下，女职工们不仅享受了温泉带来的舒适，更收获了多项拓展运动带来的喜悦，在阳光明媚的丛林秀色中，女职工们得到了全身心的放松。女职工是公司顺利开展各项工作不可或缺的重要力量，各项业务能够稳步发展并取得成效，与女职工的辛勤劳动是分不开的。
[bookmark: _GoBack]通过开展此类活动，不仅让女职工从工作和家庭的繁忙事务中得到放松，同时也让全体女职工深切的感受到企业的关爱，充分体现新时期女性自尊、自爱、自立、自重的精神风貌，增强她们主人翁心态，激发爱岗敬业的高昂热情，在今后工作中能够再接再厉，更好的发挥半边天作用，为公司持续稳定发展做出不懈地努力。

汽服公司工会
王若萍 朱晓丹 龚靖雯 葛靖 周磊晶 黄丽
83082010
2019年3月8日
附件：
[bookmark: OLE_LINK1]全福公司女职工“摘草莓 泡温泉”
 欢度“三八”节
为了体现对女职工的关爱，丰富职工的业余文化生活，帮助职工调养身心，在这个万物复苏、春意盎然的美丽日子里，3月7日、8日，全福公司工会组织了13名女职工开展 “庆三八”东海青松岭摘草莓、泡温泉一日游活动。
在草莓园里，女同胞们三五成群，结伴采摘。大家兴致勃勃地说着、笑着，草莓棚中笑语盈盈，暖意融融。当彼此围成一圈互相欣赏着对方一筐筐的“劳动成果”时，女同胞们个个喜笑颜开，在亲近自然，放松心情的节日氛围中绽放出美丽的笑容，感受着收获的喜悦。午餐之后，女职工们共同前往温泉池进行养生体验。温泉区里大小不一、功能各异的温泉池，让大家得到了尽情的放松和愉悦。
此次活动，不仅丰富了女职工的节日生活，使大家充分感受到集体出行的喜悦，更增进了女职工们彼此之间的交流和了解，增强了职工们集体的凝聚力。参加活动的职工们更切身的体会到了公司对女职工们的关爱和重视，大家纷纷表示感谢公司给大家这样的机会，今后将以更加饱满的热情投入到工作中，为全福公司再创新业绩。
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汽服修理公司开展“三八”妇女节活动

 三月薄阳，春意浓浓，在一年一度的“三八”妇女节到来之际， 3月7日，公司组织单位全体女职工赴东海青松岭森林开展户外拓展活动。活动内容有户外温泉、滑草、摘草莓等。
一路上欢声笑语，到达目的地后，大家都能够积极体验各项活动，本次活动，不仅烘托了“三八”妇女节的节日氛围，更进一步活跃了广大女职工的精神文化生活、陶冶了情操、放松了心情，受到公司广大女职工们的一致好评。女职工们纷纷表示，今后要以更加饱满的热情投入到工作中，为公司的经济发展和文明建设做出更大的贡献。
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连云轿车修理厂组织女职工参加汽服公司庆“三八”节活动
春风送暖，万物复苏，为纪念“三八”国际妇女节，丰富女职工的节日文化生活，树立互相配合、相互协作的团队精神和整体意识，3月8日，汽服公司组织全体女职工赴东海青松林森林公园开展“三八”妇女节户外踏青活动，连云轿车修理厂积极组织女职工参加了此次活动。
一路上大家兴高采烈，幸福和喜悦洋溢在每个人的脸上，女职工们一边走一边欣赏沿途风光，呼吸新鲜空气，一边展望在各自工作岗位上的美好前景，抒发为企业发展贡献才智的豪迈情怀，在美丽的自然环境中尽情地感受春天的气息。
[bookmark: OLE_LINK2]公司还安排了大家品尝园内纯天然绿色有机食品以及体验养生温泉浴，走在弥漫着淡雅花香的木栈道上，置身蒸腾氤氲的汤池，呼吸眼前的处处翠绿，感受原生态大自然，使身心得以解乏放松。
三月柔风和顺，春芽初萌，汽服公司的女同胞们共同度过一个健康、和谐、快乐、温馨、难忘而有意义的节日，此次活动不仅释放了女职工们平日工作和生活的压力，更增进了同事之间的感情、增强了企业凝聚力，激发了大家对工作的热情。
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销售公司参加公司“三八•妇女节”
一日游活动
三月是春暖花开、莺飞草长的时节，为了庆祝全球第109个“三八国际劳动妇女节”，度过一个健康、愉快、有意义的节日，汽服公司工会于3月7日、3月8日组织公司女职工前往市东海县青松岭森林公园举行一日游活动。
在汽服公司的号召开展下，销售公司女职工积极参加此次出游活动。
3月8日一早，销售公司女职工在汽服公司的统一安排下乘坐汽车轻装上路，经过一个多小时的旅程，终于来到了市东海县的青松岭森林公园。青松岭环境清幽，风光宜人，一路上大家一边欣赏美景，一边聊天，其乐融融。在这个世界妇女的节日里，大家于森林公园内泡温泉，品尝园内美味的午餐，一起体验跑跑卡丁车、滑草等游玩项目，尽情的抒发自己的心绪和情怀。下午2:30，大家前往农家乐草莓园区摘草莓。随后，大家驱车返回公司。至此，三八妇女节出游活动完美结束。
此次活动不仅锻炼了女职工的身体素质，丰富了业余文化生活，更融洽了同事之间的关系，增强了凝聚力。销售公司女职工意犹未尽，大家纷纷感谢汽服公司为职工们搭建了这样一个相互交流、增进友谊的良好平台，不仅让女职工从工作和家庭的繁忙事务中得到放松，同时也让女职工深切的感受到企业的关爱，今后将以更充沛的精力和高昂的热情，爱岗敬业，为公司的发展贡献自己的一份力量。
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