聆听习总书记讲话 激荡爱国情怀
——习近平总书记在建国70周年大会上的讲话引发汽服公司干部职工热烈反响
10月8日下午，汽服公司党委组织召开学习领会习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话专题会议。公司党委班子成员、各处室负责人、入党积极分子、大学生代表、职工代表参加学习会。公司权属各支部纷纷开展学习习总书记讲话精神。
会上，汽服公司党委委员、副总经理相文昌带领大家重温了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话。全体党员干部群众围绕学习贯彻总书记重要讲话交流了认识和体会。
[bookmark: _GoBack]汽服公司职工、全国五一劳动奖章获得者何锡忠在学习交流讨论中说：“总书记的讲话，让我备受鼓舞、热血沸腾。雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。当前企业发展遇到诸多困难，在新时代、新征程中，作为国企的一名职工、一名党员，我将忠实履职尽责，不忘初心使命，永葆党员本色，苦练“内功”，在学习上刻苦钻研，在工作中精益求精，传承工匠精神，为企业的高质发展、快速发展贡献力量。”大学生代表齐莉莉谈到：“在中国共产党的领导下，中华民族取得了令世界刮目相看的伟大成就，作为一名大学生要紧密联系实际，将书本上的知识运用到实际工作中去，发挥所长，努力工作。”
汽服公司副总经理赵立喜在交流讨论中指出，习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话，大气磅礴，铿锵有力，让人热血沸腾，我们每一个人都亲身体会到了在党的领导下，社会的和谐稳定、经济持续增长、民生不断得到改善。当前汽服公司正处于企业转型升级关键时期，面临很多困难急需我们解决和克服，作为企业的负责人，更应该走在改革发展的前列，团结带领职工在企业转型升级中发挥积极作用。
党委书记孙克勤在交流讨论中坚定的说：“在前进道路上，中国共产党牢记初心使命、推进自我革命，始终是中国人民和中华民族的主心骨，始终是伟大复兴征程上的坚强领导核心。站在新的历史起点上，为完成伟大复兴、实现伟大梦想，就必须始终坚持中国共产党领导，沿着先辈开辟的道路继续奋斗。”
其他参会成员也都就收看国庆庆典活动并结合自己工作实绩，交流了学习感受，大家一致认为习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话令人鼓舞、催人奋进，通过讨论极大激发了广大职工的爱国热情，提振了守初心担使命的工作信心，大家纷纷表示要把爱国热情和民族自豪感转化为立足岗位、发奋工作的实际行动，转化为攻坚克难、干事创业的实际成效。
最后，汽服公司党委书记孙克勤提出三点具体要求，一要在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，把总书记在今年五四运动一百周年大会上的讲话和国庆讲话作为重要学习内容，不断提高思想认识，主动对标对表，筑牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”；二要紧紧抓住庆祝新中国成立70周年这一难得历史契机，深入开展爱国主义教育，将70周年来的辉煌成就作为最好、最鲜活、最生动的爱国主义教材，用数据、事实、故事和感受教育党员干部群众，提升对国家和社会主义道路的认同感，坚定跟党走的决心；三要牢记总书记国庆讲话中提出的殷切嘱托，把欢庆节日的感动转化为奋进新时代的决心，把祝福祖国生日的激情转化为前进的力量，不忘初心，牢记使命，更加紧密的团结在以习近平同志为核心的党中央周围，凝聚成一往无前的磅礴力量，认认真真做好自己本职工作，在平凡的岗位上创造不平凡的业绩，为汽服公司转型升级、创新发展做出积极贡献。
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附件：
连汽党支部组织学习习近平在庆祝中华人民共和国成立70周年讲话
为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，10月8日，连汽出租公司党支部组织党员职工学习习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话。
尹书记首先带领大家再次深入学习在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话精神。他指出，习近平总书记发表重要讲话，回望70年前新中国成立这一伟大事件，赞扬70年来全国各族人民取得的令世界刮目相看的伟大成就，号召全党全军全国各族人民更加紧密地团结起来，不忘初心，牢记使命，继续把人民共和国巩固好、发展好，继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。
党员及职工就10月1日观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会电视直播、感受到新中国发生的巨大变化和走进新时代、做出新成绩进行交流讨论。与会人员纷纷表示在学习了习总书记的讲话后，更感觉到中国由穷到富强的转变过程，要以奋力拼搏的实际行动做好本职工作，全员齐努力，开创新局面。
单位：汽服连汽公司
作者： 高建森        
联系电话：18551443123
2019年 10月9日
苏港学习习近平总书记在庆祝新中国成立70周年大会上的讲话内容
10月8日上午，苏港党支部围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，以开放式组织生活形式，组织党员、积极分子、优秀大学生代表、部分职工群众，共同学习了习近平总书记在庆祝新中国成立70周年大会上发表的重要讲话精神，并以“新中国成立70年来发生的巨变，激发爱党、爱国热情”为主线展开了大讨论活动。
会上，大家通过网络视频观看了习近平总书记发表的重要讲话内容，总书记深情回顾了中华人民共和国70年波澜壮阔的历史。在讲话结尾，他高呼，伟大的中华人民共和国万岁！伟大的中国共产党万岁！伟大的中国人民万岁！这三个“万岁”，声震寰宇，气壮山河，使大家心潮澎湃，久久难以平复。观看结束后，每位党员都围绕“新中国成立70年来发生的巨变，激发爱党、爱国热情”活动主线，发表了各自的看法和体会。党支部书记于俊洋同志带头发言，整个讨论会气氛热烈，大家的发言坦诚真挚、内容丰富、发人深省，活动达到了预期效果。
党支部书记于俊洋表示，新中国成立70年来，在党的坚强领导下，中国政治面貌焕然一新，各项事业取得举世瞩目的成就。作为党员领导干部，要以更高的历史站位和战略眼光，守初心、践使命，坚持不懈以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以一往无前的奋斗精神，为公司改革发展担当作为、续写华章。
经理张春军表示，总书记的讲话激动人心，催人奋进，为祖国的强大感到自豪。每一个党员都应牢记自身的神圣使命，自豪地、坚定地、忠诚地履行自己的责任和义务。立足自身岗位，勇于担当，勤学实干，不断提升工作能力，积极推进苏港改革发展，以良好的精神面貌和过硬的工作业绩树立党员形象，处处发挥模范带头作用，为推动新时代苏港事业高质量发展做出贡献。
此次活动的开展，大家纷纷表示，会抓住这次“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的新机遇，俯下身、静下心，认真学习，力求做到思想素质和工作能力有大提升，在实际工作中增长才干，锤炼思想，磨练意志，发挥自身应有作用，为推动苏港改革发展贡献一份力量。
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汽修中心党支部学习习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上重要讲话
2019年10月1日，庆祝中华人民共和国成立70周年盛典上，习近平总书记重要讲话、盛大的阅兵式和群众游行活动，充分展示了中华人民共和国70年来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验，令人倍感振奋。
10月8日下午，汽修中心党支部结合开放式组织生活形式，组织支部全体党员、入党申请人、部分职工学习习近平总书记在新中国成立70周年庆典上重要讲话。习近平总书记的讲话，全面总结了新中国70年取得的伟大成就，庄严宣示了前进征程上再创辉煌的坚强决心和坚定信心，奏响了新时代中华儿女的奋进凯歌。
集中学习后，所有参加人员积极展开讨论。大家纷纷表示通过学习爱国之心被再一次凝聚、被升华。共同为生在共产党领导下的国家而庆幸，对国家的未来充满了幸福的期待。
最后，党支部副书记申俊连同志对所有参加人员提出一定要不忘初心、牢记使命，积极担当作为，为实现中华民族伟大复兴作出新的贡献。
机关汽修中心
张艳 86071919
2019年10月9日

销售公司组织党员干部学习“习近平在庆祝建国70周年大会上的重要讲话”内容

为庆祝中华人民共和国成立70周年，激发党员干部爱国主义情怀，提升党支部向心力、凝聚力、战斗力，10月9日下午，销售公司组织党员干部于公司会议室观看并学习了“习近平在庆祝建国70周年大会上的重要讲话”内容。
习近平指出，中国的昨天已经写在人类的史册上，中国的今天正在亿万人民手中创造，中国的明天必将更加美好。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结起来，不忘初心，牢记使命，继续把人民共和国巩固好、发展好，继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！
学习完习近平发表的重要讲话内容后，各党员干部就“当今中国取得的伟大成就”、“如何坚持‘和平统一、一国两制’的方针”、“如何实现‘两个一百年’奋斗目标”等话题展开了交流和讨论，学习氛围积极而浓烈。
学习结束后，销售公司党员干部深刻感受到祖国强盛、民族富强，同时为身处这样一个幸福的新时代而感到自豪，在今后的工作中将不忘初心、牢记使命，真正把党的十九大精神落实到本职岗位上，开拓创新，全力推动销售公司高质向前发展。
单位：汽服销售公司
作者：黄丽
联系电话：13812327445
2019年10月09日
修理公司学习《习近平在中华人民共和国成立70周年大会上的讲话》
	
10月9日，修理公司各部门利用早会时间，组织党员、积极分子及普通职工学习《习近平在中华人民共和国成立70周年大会上的讲话》。
习近平总书记的讲话，既回顾新中国成立70年光辉历程和伟大成就，同时对前进征程作了宏观规划，明确了前进方向和要求。习近平总书记在讲话中说：“没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位，没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。”习近平总书记强调，”全党全军全国各族人民要更加紧密地团结起来，不忘初心，牢记使命，继续把我们的人民共和国巩固好、发展好。”习近平总书记的讲话,极大的激发了党员、积极分子及职工强烈的爱国热情和使命感。
通过学习，广大职工纷纷表示要紧紧团结在以习近平同志为核心的党中央周围，立足本职岗位，牢记初心使命，勇于担当、甘于奉献，为实现公司的转型发展竭尽全力。

投稿人:王研
汽服修理公司
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