连汽各单位党支部召开对照党章党规找差距专题会议
根据“不忘初心、牢记使命”主题教育计划安排，11月4日、5日，连汽各单位党支部相继召开对照党章党规找差距专题会议。通过刀刃向内、自我检视，各支部逐一对照，全面查找各项违背初心和使命的问题，进一步明确整改方向、落实整改措施。
为增强对照党章党规找差距的实际效果，会前各党支部书记带领干部党员学习了《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》等相关内容。大家围绕18个“是否”，对照党章党规，对号入座，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，实实在在回答有没有的问题，沉下心来反思自己的不足，抬起头来看看应该达到的境界。会上，全体党员还递交了《围绕“五个方面”对照党章党规找差距检视分析材料》。
会议强调，广大党员要以此次专题会议为契机，持续深化理论学习，把学习党章党规与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，带头深入学、系统全面学，始终按党性原则办事、按纪律规矩办事、按制度程序办事，把贯彻落实党章党规与履行岗位职责相结合，真正做到学在深处、谋在新处、干在实处。
张浩 吕旺 于程 李娜
附件：

新浦汽车总站党支部召开对照党章党规找差距专题会议
11月5日下午，新浦汽车总站党支部召开对照党章党规找差距专题会议，全体党员重点围绕党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等五个方面检视问题，党支部书记、站长王平主持会议。
为增强对照党章党规找差距的实际效果，会前党支部要求全体党员自学了《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》等，会上又对部分内容进行逐字逐句的学习，全体党员递交了《围绕“五个方面”对照党章党规找差距检视分析材料》。在检视问题时，大家开诚布公，实事求是，深刻剖析问题，认真开展批评与自我批评，相互咬耳扯袖、提醒警醒。大家既找准找实了差距不足，也明确了整改提高的方向和措施，会议达到了预期目的。
下一步，新浦汽车总站党支部将继续深化主题教育活动，逐项建立问题清单，认真进行整改落实，通过“边学习、边对照、边检视、边整改”的实际行动，推动对照党章党规找差距落到实处，取得实效。
单位：新浦汽车总站    
作者：张浩            
联系方式：80775198    
日期：2019年11月6日 

连云公司党支部召开对照党章党规找差距专题会议

为扎实推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实，进一步加强党员党性修养，11月5日，连云公司党支部组织全体党员、入党积极分子召开对照党章党规找差距专题会议。
会上，支部书记张新红带领大家认真学习了《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党纪律处分条例》相关内容，班子成员分别进行对照发言。
会议强调，要以这次专题会议为契机，持续深化理论学习，把学习党章党规与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，带头深入学、系统全面学，始终按党性原则办事、按纪律规矩办事、按制度程序办事，把贯彻落实党章党规与履行岗位职责相结合，真正做到学在深处、谋在新处、干在实处。
通过学习，大家对标对表，严肃认真地找准找实差距不足，明确了整改提高的方向。在今后的工作中，将以实际行动补齐短板，把遵守党章党规体现到行动上、落实到公司发展的实践中去。
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                                 日期：2019年11月6日
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11月4日下午，根据“不忘初心、牢记使命”主题教育计划安排，赣榆公司党支部召开对照党章党规找差距专题会，通过刀刃向内、自我检视，逐一对照、全面查找各种违背初心和使命的问题，明确整改方向和措施。
　　会上，书记高维斌在深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述的基础上，结合学习研讨，对照党章党规，对号入座，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，实实在在回答有没有的问题，沉下心来反思自己的不足，抬起头来看看应该达到的境界。并要求支部所有党员干部要思想认识到位，要检视分析深刻，要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气。
       通过会议的召开党员们既找准找实了差距不足，也明确了整改提高的方向和措施，增强了党的意识、党员意识、纪律意识，提升了政治境界、思想境界、道德境界，达到了预期目的。

连汽赣榆分公司
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2019年11月5日
灌云公司党支部召开对照党章党规找差距专题会议
按照上级党委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署，11月4日上午，灌云公司党支部组织召开对照党章党规找差距专题会议，副书记、副经理（主持）陈阳主持会议。
会上，大家紧扣《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》内容，围绕18个“是否”，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，逐一进行对照、细致开展查摆，既找准找实了差距不足，也明确了整改提高的方向和措施，增强了党员意识、纪律意识，提升了政治境界、思想境界。
陈阳指出，要时刻把党章记在心头，做政治的明白人。要经常学习党章、对照党章，自觉以党章为镜修身正己、以党章为尺约束言行。要切实把党章意识树起来，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”；要始终把党规挺在前面，做廉政的坚守。要切实履行好“一岗双责”，把政治建设摆在首位，带头严格执行中央八项规定和实施细则、反对形式主义官僚主义，争当一名守纪律、讲规矩、重自觉的共产党员。
大家一致表示，要把对标对表党章党规作为自觉习惯，以更高标准、更严要求推动主题教育取得实实在在的成效。
灌云公司 李娜
2019年11月4日



