汽服公司党委开展“点赞中国之治·讲述身边小康”主题演讲活动
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神，进一步推动党的创新理论进企业，创建全国文明城市，建设学习型党组织，5月15日下午，汽服公司党委按照市委宣传部、国资委、交通控股集团的部署安排，以“点赞中国之治·讲述身边小康”为主题开展演讲活动。活动邀请集团办公室石庆勇副主任及相关同志参加。公司党委领导班子成员、各事业部支部书记、部分党员代表及职工代表参加活动。
活动前期，公司党员、职工踊跃报名，认真撰写演讲稿，分享自己的感悟。经各党支部层层筛选，共有六名选手入围演讲比赛。
比赛现场，选手们紧扣“点赞中国之治·讲述身边小康”主题，结合本单位和行业特点，以疫情防控为题材，讲述身边典型事例、感人故事。整个演讲活动中，选手们的演讲内容立意鲜明，调理清晰，富有感染力，掌声不断。
经过激烈的角逐及评委现场打分，出租汽车事业部邵敏敏演讲的《疫情防控勇担当 军人本色永不褪》获得了一等奖。
此次“点赞中国之治·讲述身边小康”主题演讲比赛是一节生动的党课，为青年人才提供风采展示的平台。通过此次活动，深化了公司广大党员干部对中国特色社会主义的理解和认识，推动党的理论成果深入人心落地生根，也进一步激发全体党员干部的爱国热情和工作激情，为企业转型升级、经营发展做出新的贡献。
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附件：
汽服公司举办“点赞中国之治·讲述
身边小康”主题演讲比赛
5月15日下午，海通汽服公司党委根据市委宣传部、市国资委、市交通控股集团党委部署要求，以“点赞中国之治·讲述身边小康”为主题，举办一次别开生面的演讲比赛，来自6个支部的6名参赛选手参加了这次比赛。交通控股集团办公室副主任石庆勇和集团办公室赵聪，公司领导班子成员出席比赛现场，聆听了各位选手精彩演讲。
举办此次演讲比赛旨在进一步加强基层学习型党组织建设，促进企业文化、企业品牌不断发展，汽服公司党委书记孙克勤在致词中提出，当前正值企业改革发展，实行扁平化管理开局阶段，在疫情防控复工复产这个特殊时期，党在国有企业起到强党建、明方向、聚人心、汇力量决定性作用，各支部一定要按照年度党建目标责任，充分发挥基层党组织堡垒和党员先锋模范作用，团结带领职工群众，为完成全年各项目标任务共同努力！
选手们用讲述身边先进模范、典型事例的感人故事，感动着所有现场聆听者；他们用生动、精炼的语言演讲了《疫情防控勇担当，军人本色永不褪》《“疫”路前行，点赞“中国之治”凝聚力》《戎装筑梦，不忘初心》等内容，现场不时为选手精彩表现响起了阵阵掌声。最后经评委评判，出租汽车事业部邵敏敏荣获第一名；汽车修理事业部王刚、汽车租赁事业部李坚分别获二三名。
张焕静
2020年5月18日

汽车检测事业部参加汽服公司“点赞中国之治·讲述身边小康”演讲比赛

为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，5月15日下午，汽车检测事业部选手陶正参加汽服公司党委举办“点赞中国之治·讲述身边小康”演讲比赛活动。
检测事业部选手陶正在刚做过眼睛手术的情况下，依然带病坚持演讲，他结合事业部工作实际，以“点赞中国之治.致敬苏港检测先锋队”为题，用感人事例，鲜活的语言，展现了事业部领导干部职工爱岗敬业、无私奉献，把爱国奋斗转化为实际行动，争作表率当好模范的良好风貌。赢得了评委和现场听众的一致赞赏。
通过此次演讲比赛活动，增强了党员干部职工爱岗敬业、团结奋进精神，凝聚起干事创业、持续奋斗的强大正能量。



                                吴艳茹
汽服苏港检测中心
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出租汽车事业部在汽服公司“点赞中国之治•讲述身边小康”主题演讲比赛中获殊荣
根据市委宣传部《关于开展“点赞中国之治•讲述身边小康”理论沙龙讲演活动通知》（连委宣通［2020］23）号文件精神和市国资委及交通控股集团党委相关要求，5月15日下午，出租汽车事业部邵敏敏积极参加由汽服公司举办的“点赞中国之治•讲述身边小康”主题演讲比赛活动，经过现场激烈角逐荣获了一等奖。
在比赛中，邵敏敏生动的讲述了出租汽车事业部经理李广新同志疫情防控期间感人事迹，这位一名有着32年党龄的基层党员干部，虽然已经脱下军装多年，但是军人的本色仍没有改变；在防控工作中以身作则，发挥领头雁的作用，带病坚守岗位，拼搏在抗疫一线，彰显了一名共产党员不忘初心牢记使命的忠诚担当，诠释了一名退伍军人退役不褪色的精神内涵！
此次共有6名队员参赛，参赛选手都是来自一线基层职工，他们生动讲述了基层干部及群众的典型故事及疫情防控工作中的先进典型。选手们个个精神饱满、演讲真实感人，一句句发自肺腑的感言，不时赢得现场观众的阵阵掌声。
通过此次“点赞中国之治•讲述身边小康”主题演讲活动，广大党员干部的爱国热情被进一步点燃，更加深刻了解基层干部的先进事迹和国家的发展轨迹，为助力新时代发展目标凝聚起更强大的精神力量。


汽服公司出租汽车事业部
朱晓丹
85850386
2020年5月18日





汽车销售事业部荣获“点赞中国之治•讲述身边小康”演讲比赛二等奖
5月15日下午，汽服公司开展的“点赞中国之治•讲述身边小康”演讲比赛在公司三楼会议室举行。销售事业部积极参加此次活动。
销售事业部代表王刚以《“疫”路前行•点赞“中国之治”凝聚力》为题，结合疫情防控工作，生动讲述了身边的一个团队有关团结和凝聚力的感人故事，为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供了强大精神力量，彰显了“中国之治”的凝聚力。演讲过程精彩纷呈，掌声不断。经过激烈的角逐，最后王刚同志以优异的成绩荣获汽服公司“点赞中国之治•讲述身边小康”演讲比赛二等奖，比赛取得了圆满成功。
[bookmark: _GoBack]本次演讲比赛的圆满举办，不仅抒发了选手们热爱党、热爱祖国、热爱工作的炽热情怀，更展现了销售事业部干部职工蓬勃向上的精神面貌，传递了正能量，唱响了主旋律，激发了党员们爱国爱党的情怀！
单位：汽车销售事业部
作者：黄丽
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