汽服公司召开连云港市创卫复审工作推进会
为积极响应集团号召，全力推进连云港市创卫复审工作，4月2日下午，汽服公司召开迎接连云港市创卫复审工作推进会，公司领导班子成员、各事业部党政主要负责人、各处室主要负责人参加会议。会议由公司副总经理蒋健主持。
会上，公司副总经理张春军传达集团创卫复审推进会精神，宣读汽服公司迎接国家卫生城市复审实施方案。公司总经理赵立喜对复审工作提出三点要求。一是统一思想，凝聚共识，以昂扬斗志扛起复审迎检重任，汽服公司要切实把迎接复审当作当前和今后一段时期的重大政治任务，齐心协力推动工作取得实效。公司党委班子成员要经常深入一线指导督促创卫复审工作，全面梳理排查复审迎检重点难点点位，推行网格化管理。出租公司和各窗口单位要压实主体责任，抬高工作标杆，要坚持把创卫复审迎检作为提升服务、扩大影响的重要抓手，推动窗口一线服务质量和职工文明健康意识有效提升。二是突出重点，强势推进，以担当作为推动任务落细落实，紧紧围绕排查梳理出的突出问题和薄弱环节深入开展厂区环境、车容车貌、病媒防治等专项治理行动。特别是对出租车辆、租赁车辆、窗口营业厅等重点点位，要进行全面回头看，重点对出租车车容车貌、车内外卫生、禁烟标识、后视窗广告、驾驶员服务质量及仪容仪表等作检查。此外，公司还要加大夜查频次和力度，对夜间行驶的出租车及驾驶员经营行为进行监督。迅速开展环境大扫除、大整顿，严格落实门前四包责任制。三是强化导向、从严督察，以必胜决心确保复审高分通过，公司领导班子成员要按照分片包干工作安排，主动带队督查，要充分发挥督察考核“指挥棒”作用，按照“谁主管、谁负责，谁丢分、谁担责”的原则，加大督察考核力度。各事业部、各处室要以饱满的热情、高昂的斗志、高度的责任心，积极投身到国家卫生城市复审的工作中去。
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汽车销售事业部东汽公司召开创卫复审
工作推进会议

为做好港城“国家卫生城市”第一次复审工作，进一步巩固提升企业卫生水平，4月6 日上午，汽车销售事业部东汽公司于公司会议室召开创卫复审工作推进会议。东汽公司党员干部、职工群众参加会议，会议由党支部书记罗权主持。
会议传达了汽服公司国家卫生城市复审实施方案的具体内容和要求，指出了东汽公司各点位在创卫复审工作中存在的问题并要求立即整改到位，相关部门负责人就具体整改措施作了表态发言。 
最后，罗权就东汽公司下一步创卫复审工作进行了部署和要求，一是积极营造抓创卫复审工作的浓厚氛围，通过微信、QQ工作群、横幅、海报等方式做好创卫宣传工作；二是各办公场所要保持每日卫生干净，不摆放烟具，在醒目位置张贴禁烟标识；三是加强大河马超市、二手车商户等出租房屋卫生管理与督查，做好各项安全及防疫工作；四是做好院内垃圾桶分类设置到位，不随手乱扔垃圾，公共厕所要安排工作人员每日定时打扫清理；五是职工要严格遵守文明行车规章制度，禁止乱停乱放；六是党员干部要充分发挥先锋模范作用，积极带头做好此次创卫复审工作。
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汽车检测事业部积极推进创卫复审工作
为进一步提升国家卫生城市水平，确保顺利通过国家卫生城市复审，汽车检测事业部全面落实上级创卫指示精神和工作部署，一是通过电子屏、微信群、宣传栏等媒介广泛宣传创卫和疫情防控知识，营造浓厚氛围；二是在场地设置健康教育宣传栏，强化健康知识普及教育，确保氛围营造到位。三是不定时加强对各部门卫生区域排查整治，对在日常检查中发现的脏、乱、差的问题，告知各部门责令限期整改。
下一步汽车检测事业部将以各部门办公例会为契机，要求职工提高认识，积极参与，让职工在日常生活中讲卫生，把创卫工作作为一项常态化的工作来抓，推动创卫工作迈上新台阶。
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出租汽车事业部召开创卫复审工作推进会

为全面做好迎接国家卫生城市复审工作，2021年4月6日上午，出租汽车事业部召开了创卫复审工作推进会，领导班子成员、党员干部、各分公司负责人参加会议，会议由党总支副书记程勇主持。
会上，程勇传达了汽服公司国家卫生城市复审实施方案的具体内容，一是通过网站、电子屏、横幅广泛宣传创卫知识、疫情防控知识；二是深入开展禁烟、控烟宣传活动；三是各个办公场所及院内保持干净整洁。程勇要求出租汽车事业部各分公司、各部门要对照工作标准、多举措，全面整改、全面提升，以干净整洁的环境迎接创卫复审。
最后，出租汽车事业部经理李广新强调一是加强领导，健全机制，实行主要领导负总责、分管领导具体抓，确保创卫活动顺利开展；二是将创卫复审工作通过不同形式传达至每位驾驶员；三是办公场所内外卫生要保持干净，办公区、会议室禁止摆放烟具；四是充分利用电子显示屏、横幅等媒介刊播创卫广告和宣传标语。全体职工要立即行动起来，全面巩固提高、以优异的成绩和崭新的面貌迎接国家城市复审考核。
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